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EJC, Παρίσι 20.11.2025: Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού Συνεδρίου (EJC), Δρ. Μοσέ Κάντορ, παρουσίασε ένα

καινοτόμο σχέδιο με στόχο την εξάλειψη του μισαλλόδοξου αντισημιτισμού από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που
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στοχοποιούν τους απογοητευμένους νέους.

Σε ομιλία του στο Συνέδριο Δημάρχων κατά του Αντισημιτισμού που έγινε στο Παρίσι, ο κ. Κάντορ ανέφερε στο ακροατήριο

ότι το νέο περιβάλλον των μέσων κοινωνικής δικτύωσης έχει μετατραπεί σε «εκκολαπτήριο αντισημιτισμού,

τροφοδοτούμενο από θεωρίες συνωμοσίας για παγκόσμιες χρηματοοικονομικές ομάδες και Εβραίους ελίτ που ελέγχουν τα

μέσα ενημέρωσης».

«Το μίσος έχει μετατραπεί πλέον σε ιό», πρόσθεσε.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε δεκάδες ηγέτες πόλεων από όλο τον κόσμο, υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, καθώς και

εκπροσώπους κοινοτήτων, οι οποίοι δεσμεύτηκαν να αντιμετωπίσουν και να αποτρέψουν τον αντισημιτισμό σε όλες του τις

μορφές.

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με φόντο τον καλπάζοντα αντισημιτισμό στους δρόμους της Ευρώπης, που πυροδοτήθηκε

από τη σφαγή της 7ης Οκτωβρίου από τη Χαμάς, όπου περισσότεροι από 1.200 Ισραηλινοί σκοτώθηκαν και εκατοντάδες

όμηροι απήχθησαν και κρατήθηκαν υπό άγριες συνθήκες στα τούνελ της Γάζας.

Το Συνέδριο οργανώθηκε από το Κίνημα Καταπολέμησης του Αντισημιτισμού, σε συνεργασία με το EJC, το CRIF (ΚΙΣ Γαλλίας),

τον Δήμο Παρισιού και την Ευρωπαϊκή Ένωση για τη Διατήρηση και Προώθηση της Εβραϊκής Κουλτούρας και Κληρονομιάς

(AEPJ).

Η τεχνητή νοημοσύνη και τα deepfakes μετατρέπουν τα εργαλεία της ψηφιακής εποχής σε όργανα μίσους και διακρίσεων,

προειδοποίησε ο Κάντορ.

«Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης κατέστησαν δυνατή την άμεση διάδοση του μίσους, που συχνά κλιμακώνεται σε φυσική βία

και ακόμη και σε πογκρόμ εναντίον Εβραίων», είπε.

«Αυτό πρέπει να αντιμετωπιστεί προσφέροντας εναλλακτικά και θετικά αντι-αφηγήματα στους αποξενωμένους νέους, και

αυτό πρέπει να περιλαμβάνει πρόσβαση σε στέγαση, εκπαίδευση και εργασία», υπογράμμισε ο Κάντορ.

Το Συνέδριο περιλάμβανε σημαντικές παρεμβάσεις της Δημάρχου Παρισιού Αν Ινταλγκό, του Προέδρου του CRIF Γιονατάν

Αρφί, καθώς και δημάρχων μεγάλων πόλεων από όλο τον κόσμο και ειδικών σε θέματα αντισημιτισμού.

Η Δήμαρχος Παρισιού, Αν Ινταλγκό, εξέφρασε την ισχυρή αλληλεγγύη της προς τους Γάλλους Εβραίους.

«Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε την εβραϊκή μας κοινότητα. Είναι μέρος της ψυχής του Παρισιού. Πρέπει να την

προστατεύσουμε και να συμβάλουμε στη δημιουργία μιας Ευρώπης όπου όλες οι εβραϊκές οικογένειες μπορούν να ζουν με

ασφάλεια και να αναπτύσσονται με ισότητα και δικαιοσύνη».

«Η υπεράσπιση της εβραϊκής κοινότητας σημαίνει υπεράσπιση της δημοκρατίας και των δημοκρατικών αξιών. Η δέσμευσή

μας μάς υπενθυμίζει ότι ο αντισημιτισμός πάντα ξεκινά από τους Εβραίους, αλλά ποτέ δεν τελειώνει με αυτούς. Η

καταπολέμηση του αντισημιτισμού είναι ένας οικουμενικός αγώνας», δήλωσε ο Πρόεδρος του CRIF, Γιονατάν Αρφί.

Το Βραβείο Ηγεσίας απονεμήθηκε από το Συνέδριο στην Συντονίστρια της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Καταπολέμηση του

Αντισημιτισμού και την Προώθηση της Εβραϊκής Ζωής, Καταρίνα φον Σνουρμπάιν, η οποία απηύθυνε κεντρική ομιλία στο

ακροατήριο.

Ο Κάντορ είπε στους Δημάρχους ότι η συμβολή τους είναι κρίσιμη στη μάχη κατά των νέων μορφών αντισημιτισμού.

«Η πραγματική μάχη κατά του αντισημιτισμού διεξάγεται όχι μόνο σε εθνικό επίπεδο αλλά και στους δρόμους και μέσα στους

δήμους», είπε. «Πρέπει να αποκεντρώσουμε τον αγώνα και να δώσουμε τη δυνατότητα σε περισσότερους δημάρχους και

τοπικές αρχές να αναλάβουν συγκεκριμένες δράσεις».

ΠΗΓΗ: EJC, 20.11.2025
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